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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Αγίου 
Παντελεήμονος και ονομαστήρια Μητροπολίτη 
Βεροίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Στο καθολικό της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας 
ξεκίνησαν το απόγευμα της Παρασκευής, 26ης Ιουλίου 2024 οι 
λατρευτικές εκδηλώσεις επί τη εορτή του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού, ημέρα κατά 
την οποία εορτάζει τα ονομαστήρια του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων.

Στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος και συμμετείχαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος, Μεσσηνίας κ. 
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Χρυσόστομος, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, Λβοβ κ. Φιλάρετος και ο εορτάζων 
οικείος Ποιμενάρχης κ. Παντελεήμων.

Σήμερα, Σάββατο 27 Ιουλίου 2024, το πρωί στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας τελέστηκε Εόρτιος Όρθρος, Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο 
και η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Αρχιδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως, π. 
Παντελεήμονος Παπαεμμανουήλ, ενώ από τις 6:00 μ.μ. έως τις 8:30 μ.μ. ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
θα δεχθεί ευχές για την ονομαστική του εορτή στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Στο τέλος του Πανηγυρικού Εσπερινού ο Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας και Αρχιερατικός Επίτροπος Ειρηνουπόλεως 
Αρχιμανδρίτης Αρσένιος Χαλδαιόπουλος, εκ μέρους της Ιεράς Μονής, ευχαρίστησε 
τους Αρχιερείς που προσήλθαν για την εορτή του Αγίου Παντελεήμονος και τα 
ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονος, λέγοντας 
μεταξύ άλλων:

«Πρός πανήγυριν ἑόρτιον ἄγουσα τῶν φιλεόρτων τά συστήματα», η σεβάσμιος 
μνήμη του αγίου μεγα­λομάρτυρος και ιαματικού Παντε­λεήμονος, συνεκέντρωσε 
και εμάς απόψε εις τον ναό «τῆς ἀενάως ἀναβλυζούσης νάματα» και εις «τήν 
βρύσιν τῶν ἰαμάτων» Πανα­γίας της Δοβρά, για να λάβουμε και εμείς «τήν χάριν 
τῶν θείων ἰά­σεων», την οποία «δαψιλῶς ἀρυό­μενος διανέμει» ο εορταζόμενος 
άγιος μεγαλομάρτυς και ιαματικός Παντελεήμων, και να δοξάσουμε τον εν τοις 
αγίοις αυτού θαυμαστό και ενδοξαζόμενο Θεό.

Την εόρτιο όμως πανήγυριν της μνήμης του πολυάθλου και αναρ­γύρου αγίου, την 
οποία τιμά ιδιαι­τέρως η Ιερά μας Μονή, λαμπρύνει η σεπτή και αγαπητική 
παρουσία των Αγίων Αρχιερέων, οι οποίοι ήλθαν για να τιμήσουν και να 
πανηγυρίσουν μαζί μας τον προσφιλέστατο και θαυματουργό άγιο μεγαλομάρτυρα 
Παντελεή­μο­να, αλλά και να ενώσουν μαζί μας τις προσευχές τους προς τον άγιο 
ένδοξο μεγαλομάρτυρα, για να γίνει και για εμάς «ψυχῶν τε καί σωμάτων 
σωτηρία, καί σκέπη ἀσά­λευ­τος, πρεσβεύων πρός Κύριον ἀδια­λείπτως εἰς τό 
σωθῆναι ἡμᾶς».

Γι᾽ αυτό και θέλω, ως εκ προσώπου της καθ᾽ ημάς Ιεράς Μονής, να ευχαριστήσω 
από καρδίας και εν ευγνωμοσύνη πολλή όλους τους Σεβασμιωτάτους Αγίους 
Αρχιερείς, ιδιαιτέρως όμως τον χοροστατούντα Σεβα­σμιώ­τατο Μητροπολίτη 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων νήσων κ. Νεκτάριο, ο οποίος μας ομίλησε 
επίκαιρα, καθώς και τους άρχοντες, τους εκπροσώπους του Στρατού και των 
Σωμάτων Ασφαλείας και όλους όσους ήλθατε για να τιμή­σουμε τον άγιο 



μεγαλομάρτυρα και ιαματικό Παντελεήμονα.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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